

DRUCKFEHLER UND BERICHTIGUNGEN.

Seite 38, Sp. 2, Zells 30 v. u. lies Marburg statt Giessen.
 " 40, " 2, " 5 v. u. " am 18. Dszember statt im Dezember.
 " 40, " 2, " 4 v. u. " Am 19. März 1826 zu Paris statt im J. 1822.
 " 40, " 2, " 2 v. u. " 1844 sists 1847.
 " 120, " 1, " 38 v. u. " Reisebericht statt Belsebericht.
 " 121, " 1, " 10 v. o. " vervielfältigt statt vervielfältigt.
 " 130, " 2, " 17 v. u. " Flad statt Fald.
 " 182, " 2, " 13 v. o. " ermüldet statt ermündet.
 " 183, " 2, " 8 v. u. " habt statt bst.

Seite 235, Sp. 1, Zells 26 v. u. lies Juli statt Juni.
 " 341, " 2, " 11 v. u. " dampften zu ihr und nahmen sie aus Schlepptau.
 Der Fortgang des Schiffes ohne die „Hansa“
 war &c.
 " 392, " 2, " 11 v. o. " ist eine hohe für diese Gegend, statt ist eine
 hohe, für diese Gegend.
 " 400, " 2, " 23 v. o. " Grad statt Crad.
 " 405, " 2, " 6 v. u. " Russland statt Amerika.
 Tafel 9 lies Son Kul statt Son Kut.
 " 10 unter dem Titel lies Monhot 1861 statt Mouhot 1867.